

# ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

София 1169, пл. „Княз Александър I” № 1, тел. 02/939-37-19, факс 02/986-16-79, email: cik@cik.bg

Изх. № НС-22-252/24.03.17

ДО  
ГОСПОДИН ВЛАДИМИР БОЯДЖИЕВ

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН БОЯДЖИЕВ,**

В отговор на Ваше писмо, получено по електронната поща на ЦИК с вх. № НС-22-237 от 23.03.2017 г., Ви уведомяваме, че:

Подаденият от Вас сигнал бе докладван в заседание на Централната изборителна комисия на 24 март 2017 г.

Със свое протоколно определение от 24 март 2017 г. Централната изборителна комисия взе решение да препрати сигнала на Министерство на външните работи.

Наред с това, бихме искали да Ви информираме, че изборителни секции извън страната се образуват:

- където има дипломатическо или консулско представителство;
- при наличие на не по-малко от 60 изборители, заявили желание да гласуват – (Приложение № 21-НС от изборните книжа).

Предварително условие за произвеждането на избори извън страната и за образуването на секции извън страната е получаването на съгласие от съответната държава, като ръководителите на дипломатическите и консулските представителства на Република България задължително официално се обръщат до приемащата държава с искане за получаване на това съгласие.

При наличие на съответно съгласие на приемащата държава изборителни секции се образуват в дипломатическите и в консулските представителства на Република България, в сгради извън тях или в места, в които няма български дипломатически или консулски представителства.

Централната изборителна комисия определя с решение не по-късно от 4 март 2017 г. местата, в които ще се образуват изборителни секции, като се съобразява с получените отговори от приемащите държави, с броя на подадените заявления за съответните места, както и с мотивираните предложения на ръководителите на дипломатическите и консулски представителства.

Общият брой на избирателните секции, които се образуват в една държава, която не е членка на Европейския съюз, не може да надвишава 35.

Повече информация във връзка с предстоящите избори за народни представители на 26 март 2017 г. можете да получите от сайта на Централната избирателна комисия – <https://www.cik.bg/bg/ns2017/faq>, както и от рубриката „Въпроси и отговори“.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:**

Ивильна Алексиева

**СЕКРЕТАР**

Светлич Солакова

